

# 河南以海外并购为契机推进产业转型升级

新华社郑州2月21日电(记者 刘金辉)17日至20日,一德国经济技术合作代表团来到河南“推销”德国技术项目,寻求河南企业投资或收购,受到河南企业热捧。一向被认为是产业转移重镇的河南省,近年来开始通过企业海外并购推动传统产业转型升级。

德中经济技术开发联合会是德国一家致力于中德经济技术交流的民间组织,此次带来了传统机械制造、煤矿安全技术、新型医疗器械、精密光学技术、通信等领域的多个项目,希望在河南能找到买家。

“这些项目是我们针对河南的产业发展精心挑选的。我们认为河南作为中国的经济大省之一,有着巨大的海外投资潜力。”德中经济技术开发联合会会长吕迪格·施特拉克说。

近年来,河南“筑巢引凤”迎来产业转移高潮,但转移来的产业多以劳动密集型为主,处于产业链的低端。一些河南企业不满足现状,开始走上海外并购之路。

一个做内燃机配件的河南企业找到吕迪格,希望通过联合会这个平台寻找合作伙伴,在德国建立一个技术研发中心。

此前,一些河南企业就已通过海外并购实现技术、产品升级。双汇收购美国猪肉生产巨头史密斯菲尔德;洛阳一拖收购法国麦克斯科密克公司,在关键技术上将与其与国外农机巨头的差距缩短20年;南阳浙减汽车减振器公司收购“欧洲减振器之王”意大利威奥斯图公司,研发能力、装备水平、产品档次均得到提升。

中国贸促会河南省委员会副会长梁杰一说,现在,河南企业的对外合作已不仅是承包工程和劳务合作了,对外投资开始展现出巨大潜力。近6年来,共有700多家河南企

业赴海外投资,其中向欧美地区的投资占约30%,有的是引进、购买技术,有的是开拓市场,都是为了同世界市场接轨。

统计显示,2013年,河南有100家企业进行海外投资,中方协议投资总额10.9亿美元,同比增长21.2%。

“这是一个趋势,中部地区不可能永远都只是接收产业转移,将来肯定要转型升级。西方发达国家并购中国企业为主的格局已经逐渐转变为双向互动的并购,这对中部地区的企业来说是很大的契机。”梁杰一说。

## 关注春耕



### 互助组织 借春耕

2月21日,湖北省潜江市高石碑镇葛家村农民为种田大户喷洒农药。

湖北省潜江市每年约有15万青壮年外出打工,春耕时节,该市一些农村富余劳动力组成的“春耕打工队”走俏田间地头,为劳动力紧缺的农户或者种田大户打工,不仅自己增加了收入,还方便了群众。

新华社发(吴燕军 摄)



### 柑橘园里 忙春耕

2月21日,湖北省钟祥县归州镇向家湾村的果农向横横在柑橘园里修剪果枝。

一场大雪过后,湖北省钟祥县的果农在柑橘园里开始“一年之计在于春”的劳作。钟祥县脐橙种植面积近30万亩,近年来该县大力实施品种改良计划,提升产品市场竞争力,现在一年四季都有脐橙上市。

新华社记者 郝同前 摄



### 选购农机 助春耕

2月19日,农民在河北固安县农机服务中心挑选农机。

随着天气转暖,河北省春耕生产陆续展开,各地农民纷纷抓紧时节选购农具,备战春耕生产。

新华社记者 王晓 摄



### 选购农资 备春耕

2月19日,在宁夏银川西北农资城内,几位农民在种子商店挑选今春种植的蔬菜种子。

随着天气转暖,今年宁夏回族自治区各地的春耕工作即将开始,不少农户来到银川西北农资城选购农机、种子、化肥等农资,以备春耕。

新华社记者 彭昭之 摄



### 农资打假 保春耕

2月20日,河北省固安县工商局执法人员对一家农资经营网点进行检查。

时正值春耕备耕时节,为防不法分子倒卖假冒伪劣农资坑害农民,河北省固安县工商局成立了农资联合执法队,开展专项检查,确保农民买上放心农资。

新华社记者 王晓 摄

## 网民可“给大法官留言”表达诉求

新华社北京2月21日电(记者 杨维汉)记者从最高人民法院获悉,最高人民法院官网、中国法院网21日正式开通“给大法官留言”栏目。此举是最高人民法院要求各级人民法院多渠道听取民意、关注服务民生的重大举措之一,目的是通过畅通网上民意沟通渠道,引导网民合理表达诉求,切实使人民法院的网上民意沟通工作逐步走向公开化、规范化、制度化,切实提高司法公信力。

“给大法官留言”栏目中,全国各高级人民法院院长拥有专用账号。通过网民留言,各高级人民法院可以直观掌握辖区内人民群众对法院审判工作和队伍建设反映的情况,减少周转环节,使当事人反映的问题尽快得到解决。

“给大法官留言”栏目的维护,按照“属地管理,分级负责”模式,栏目后台为统一管理分散执行。全国各高级人民法院新闻宣传部门指定专人作为管理员,负责管理“大法官”账号,并及时协调、回复、督办网民反映的问题。

## 加大检察人员违纪违法案件查处曝光力度

新华社北京2月21日电(记者 陈菲)记者从日前召开的全国检察机关党风廉政建设和反腐败工作会议获悉,今年最高检将加大检察人员违纪违法案件查处和曝光力度,配合中央政法委对政法干警违纪违法典型案例不定期集中公布。

据悉,2014年检察机关将继续把查办检察人员违纪违法案件放在自身反腐倡廉建设突出位置,加大办案力度,着力查办利用检察权以案谋私、贪赃枉法案件,刑讯逼供、暴力取证、超期羁押等任意侵犯当事人和其他诉讼参与人合法权益案件,失职渎职导致涉案人员伤亡或脱逃案件,违法查封、扣押、冻结、处理涉案款物案件,以及严重违法违反中央八项规定和廉洁从政若干规定案件等。

最高检要求各级检察机关抓早抓小,从源头上遏制和减少违纪违法案件的发生。对检察人员身上存在的问题,要早发现、早提醒、早纠正、早查处,对苗头性问题要及时约谈,加强诫勉谈话工作,防止小错酿大错,大错酿大祸。

## 简明新闻

●国家卫生计生委21日对外发布的《关于进一步深化城乡医院对口支援工作的意见》指出,将从国家县级公立医院综合改革试点县医院中遴选500家县医院,自2014年起,利用3年时间,通过建设、培训、支援等方式开展综合能力提升试点工作。

●记者21日从教育部获悉,2013年度我国出国留学人员总数为41.39万人,留学回国人员总数为35.35万人,分别比上年增长3.58%和29.53%。

●国务院法制办21日对《中华人民共和国广告法(修订草案)》公开征求意见。征求意见稿规定,将对发布虚假广告、含有禁止情形的广告、依法应经发布前审查而未经审查的广告等重点违法行为,提高罚款幅度。意见反馈截止日期为2014年3月24日。

(均据新华社电)

## 农业部发出通知 严格规范农地流转行为

新华社北京2月21日电(记者 董峻)农业部21日发出通知,要求切实做好农村土地承包经营权流转工作,保证土地流转规范有序进行。

通知指出,当前在农村土地承包经营权流转中存在一些问题,如有的地方片面追求流转规模和流转比例,靠行政命令下指标、定任务、赶速度,违背农民意愿,损害了农民利益;有的地方盲目引进工商资本长时间、大面积租赁和经营农户承包地,加剧了土地“非粮化”、“非农化”。对此,要始终坚持依法自愿有偿原则,不得损害农民

权益,不得改变土地用途,不得破坏农业综合生产能力;要因地制宜,循序渐进,尊重农民意愿,不能搞大跃进,不能搞强迫命令,不能搞行政瞎指挥。

通知强调,土地流转的主体是农户,任何组织无权以任何方式决定流转农户的承包地,更不能以少数服从多数的名义将农村整组农户承包地集中对外招商经营。要鼓励承包经营权在公开市场上流转,鼓励土地在农户间流转,向种田能手流转。严禁以下指标、定任务、赶速度等方式行政推动土地流转。流转的土地要用于农业特别是

粮食规模化生产,严禁借土地流转之名搞非农建设,严禁破坏、污染、圈占闲置、撂荒耕地。

通知指出,土地经营规模要与城镇化进程和农村劳动力转移规模相适应,与农业科技进步和生产手段改进程度相适应,与农业社会化服务水平提高相适应,并充分考虑地区差异,自然经济条件、生产费用成本、农业机械化水平等因素,不是流转规模越大越好。要防止脱离当地实际,违背农民意愿,片面追求超大规模经营的倾向,严禁人为归大堆、套大户,搞政绩工程。

## 如此「加强监督」得不偿失



错位 新华社发 蒋跃新作

新华社记者 张晨俊 薛天

2013年3月至今,陕西咸阳市渭城区窑店街道办事处以“加强基层监督”、纠正和制止可能出现的征迁补偿违规现象为由,将下辖10个村的村委会公章收走,实行集中管理,造成村民办事不便,引发群众不满。窑店街道办事处的做法能否达到目的姑且不论,单从法治、便民角度来看也明显不妥。

我国村民自治法对政府如何处理与村级组织的关系有明文规定,其总则中明确,乡镇人民政府对村级自治组织的工作给予指导、帮助,但不干预依法属于村民自治范围内的事情。单凭这一条,窑店街道办事处收取村委会公章的行为便属于违法,等于以行政手段剥夺村民依法享有的自治权利。

给村民们增加麻烦,是当地村民对这桩“收公章”事件不满的直接原因。有事找“村长”,这是农村村民们习惯的办事方式。现在有事需要盖章却要费时费力地一趟趟跑街道办事处,老百姓有意见在所难免。毕竟,乱迁户口的少,可家家户都会面临婚嫁娶、上学打工等生活事项。

公章放在村里还是街道办事处,看似小事,反映的却是法治观念、群众观点大问题,暴露了一些地方基层政府工作越位、行政干预过度问题。虽然农村工作相对复杂,监督管理必不可少,可基层政府并无权以行政手段直接干预农村事务。面对不断发展变化的新形势,不少基层干部仍然依靠老经验、老办法办事,用行政强迫的手段“走捷径”,片面追求办事效率,甚至不惜违反政策和法律。其结果可能是特定时段完成了某项工作任务,但招来的是群众不满和抵触。从长远看是因小失大、得不偿失。

(据新华社西安2月21日电)

## 国际时讯

### 各方草签解决乌克兰危机协议

新华社基辅2月21日电 乌克兰总统网站21日发表声明说,乌克兰总统亚努科维奇、反对派领导人、欧盟及俄罗斯代表当天在基辅达成协议,将于乌克兰时间12时(北京时间18时)草签解决乌克兰危机协议。

声明说,会谈于21日上午结束,各方就草签解决乌克兰危机协议达成一致,将于当地时间12时(北京时间18时)草签协议。声明未提及协议的具体内容。

据俄塔社报道,参加会谈的包括亚努科维奇、3名乌反对派领导人、德国和波兰外长及俄罗斯人权全权代表卢金,会谈持续了8小时。

据乌卫生部发布的消息,自18日首都基辅爆发骚乱以来,已有77人死亡,超过500人受伤。

右图:2月20日,示威者在冲突过后休息。

新华社记者 刘红霞 摄



## 注销公告

兹有信阳市浉河区正远炊具有限公司经股东会决议,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自本公告发布之日起45日内,向本公司申报债权、债务。

特此公告  
信阳市浉河区正远炊具有限公司  
2014年2月22日

## 注销公告

兹有信阳市浉河区光大广告有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自本公告发布之日起45日内,向本公司申报债权、债务。

特此公告  
信阳市浉河区光大广告有限公司  
2014年2月22日

## 河南五岳拍卖有限公司拍卖公告

受委托河南五岳拍卖有限公司对如下标的进行拍卖,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖时间:2014年3月1日上午10:00;
- 二、拍卖地点:信阳市南京路999号三楼会议室;
- 三、拍卖标的:起亚赛拉图汽车一辆;
- 四、标的展示时间:2014年2月26日—2月28日;
- 五、标的展示地点:信阳市南京路999号停车场。

有意竞买者,请交纳0.5万元竞买保证金,持有效证件到本公司办理竞买登记手续。

公司地址:信阳市南京路999号  
联系人:杨萍  
联系电话:0376-7696555

河南五岳拍卖有限公司  
2014年2月22日

## 公告

信阳市国土资源局现将熊伍土地登记审核结果予以公告:该宗地位于信阳市平桥区明港镇三里井社区居委会高北组,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为养殖场,面积为740.58平方米。该宗地东至明港镇三里井社区居委会高北组;南至明港镇三里井社区居委会高北组;西至明港镇三里井社区居委会高北组,北至空地。若对以上公告的土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请自公告之日起30日内到信阳市国土资源局明港分局申请办理复查手续,逾期无异议者即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局  
2014年2月22日

**信阳现代男科医院**  
★★ 新农合定点医院 ★★  
专业男科 成就健康男人  
男性健康热线  
0376-6565888  
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询  
地址:信阳市工区路四里棚 [火车站东1/8/15/18路下车] [西里棚车站下车即可] (豫1医广(2013)第07-15-347号)

**声明**  
●我公司于2014年1月14日在河南嘉力汽车公司购一台金杯小客车,购车发票号码03766078,不慎丢失,现声明作废。  
固始县全意彩色印刷包装有限公司  
2014年2月20日  
●兹有张微微的伤残军人证(证号:豫军068486),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有信阳市汇创担保有限公司的一汽奔腾B50CA7165AT4型轿车,车架号:LFPH3ACC6D1D11988,发动机号:BWHW23953,其车辆合格证(编号:WAA00R09D011802),因不慎丢失,特声明作废。